



ZAVRŠENA OBNOVA DVORCA ELTZ U VUKOVARU

U obnovu uloženo više od 300 milijuna kuna



Obnovljeni kompleks Dvorca Eltz, teško stradao u Domovinskom ratu, a obnovljen u sklopu projekta "Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol", koji financiraju hrvatska vlada i Razvojna banka Vijeća Europe, svečano je u nedjelju, 30. listopada, otvorila predsjednica Vlade **Jadranka Kosor**. U govoru na prigodnoj svečanosti održanoj u obnovljenom Paviljonu Dvorca

U izjavi novinarima, **George Eltz** izrazio je zadovoljstvo obnovom rekavši kako se "primjećuje da je cijeli posao obavljen vrlo detaljno i stručno" te je zahvalio svima koji su sudjelovali u provedbi projekta obnove. Prisjetio se i grofa **Jakoba Eltza Vukovarskoga** koji je kao zastupnik u Hrvatskom saboru jednom prigodom istaknuo: "Ako mi dvorac dođe u vlasništvo, lako ću ga prepustiti gradu Vukovaru



ca Eltz, predsjednica Vlade **Jadranka Kosor** istaknula je kako je obnova kompleksa Dvorca Eltz jedan od najvažnijih obnoviteljskih projekata u Hrvatskoj. "Obnovom kompleksa Dvorca Eltz u najvećoj mjeri je završen projekt 'Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol'", rekla je, dodajući kako je u taj projekt uloženo više od 300 milijuna kuna. Osim što predstavlja ulaganje u očuvanje kulturnog identiteta Hrvatske, obnova Dvorca Eltz svjedoči i da "neprijatelj nije uspio u namjeri da ubije ono što nam je najvrjednije i najsvjetli-

kako bi u njemu osnovao kakav kulturni centar npr. Gradski muzej. Jer, da ja živim u dvorcu, a da Vukovar nema muzej to bi bila šteta".

Uz otvorenje dvorca pripremljena je i izložba fotografije i multimedija o projektu "Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol" s naglaskom na program "Projekta-Graditeljska baština Vukovara, kompleks Eltz". Izložbu su pripremili Ministarstvo kulture RH, Konzervatorski odjel u Vukovaru Ministarstva kulture RH, Hrvatski restauratorski zavod i Gradski mu-



je", rekla je premijerka istaknuvši kako je u Vukovaru 1991. godine počinjen ekocid i urbocid.

Ministar kulture **Jasen Mesić** rekao je kako su u ostvarenju toga projekta obnove bili angažirani najbolji stručnjaci koje Hrvatska ima kada je riječ o obnovi spomeničke i kulturne baštine. "Ovim smo, pred ulazak u EU, pokazali da znamo čuvati kulturni identitet i naslijeđe naših poredaka", poručio je Mesić.

zej Vukovar.

Provedba projekta "Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol" počela je prije šest godina, a završetak je predviđen iduće godine. Osim obnovljenih dvoraca Eltz i Odessalchi, u tijeku je izgradnja Muzeja vučedolske kulture, obnova vukovarske gradske jezgre, a počela su i istraživanja na franjevačkom samostanu i crkvi Sv. Ivana Kapistrana u Iloku.